Měkké x tvrdé souhlásky – varianta 1



Vyber správně napsané slovo.

	1
	A
	DIVÁCI
	B
	DYVÁCI

	2
	A
	KYTKA
	B
	KITKA

	3
	A
	TÍDEN
	B
	TÝDEN

	4
	A
	SEŠITY
	B
	SEŠITI

	5
	A
	POTÝŽE
	B
	POTÍŽE

	6
	A
	TYGR
	B
	TIGR

	7
	A
	TICHÝ
	B
	TYCHÝ

	8
	A
	SCHODI
	B
	SCHODY


Měkké x tvrdé souhlásky – varianta 2



Vyber správné i/í, y/ý.

	1
	psí  čen_ch
	i
	í

	
	
	y
	ý

	2
	můj str_ček
	i
	í

	
	
	y
	ý

	3
	lampa svít_
	i
	í

	
	
	y
	ý

	4
	holč _ čka
	i
	í

	
	
	y
	ý

	5
	stř _ bro
	i
	í

	
	
	y
	ý

	6
	zlat_  šperk
	i
	í

	
	
	y
	ý

	7
	velk_  stůl
	i
	í

	
	
	y
	ý

	8
	psac_  stroj
	i
	í

	
	
	y
	ý


Měkké x tvrdé souhlásky – varianta 3.


Vyber správně napsané slovo.

	1
	A

DÍVKA
	B

DÝVKA
	C

DIVKA

	2
	A

JAHODI
	B

JAHODÝ
	C

JAHODY

	3
	A

RÝBA
	B

RYBA
	C

RIBA

	4
	A

JYTKA
	B

JÝTKA
	C

JITKA

	5
	A

ZAJÝC
	B

ZAJÍC
	C

ZAJIC

	6
	A

ŠÍPEK
	B

ŠIPEK
	C

ŠÝPEK

	7
	A

KITARA
	B

KYTARA
	C

KÝTARA

	8
	A

MOTÍL
	B

MOTYL
	C

MOTÝL


Měkké x tvrdé souhlásky – varianta 4



Vyber správně napsané slovo.

	1
	A) koňíček
	2
	A) cihla

	
	B) Petřík
	
	B) kyťyčka

	
	C) žídle
	
	C) počitač

	3
	A) jirka
	4
	A) lištička

	
	B) chytrí
	
	B) žydlička

	
	C) hrady
	
	C) písňička

	5
	A) sporáki
	6
	A) pařizek

	
	B) jískra
	
	B) zločinec

	
	C) tyčinka
	
	C) širokí

	7
	A) rybařit
	8
	A) žírafa

	
	B) kýselé
	
	B) jiřička

	
	C) šíška
	
	C) čislo

	9
	A) ďývka
	10
	A) Jitka

	
	B) květina
	
	B) fazolký

	
	C) rúžička
	
	C) pažytka

	11
	A) ryma
	12
	A) borůvki

	
	B) tyskátko
	
	B) ořišek

	
	C) nachystat
	
	C) nehty


Měkké x tvrdé souhlásky – varianta 5



Doplň do vět vhodné slovo.

	1
	Bylo velké teplo, tak si pejsek zalezl do     B  _ _ _ _ .

	2
	Silák posiloval a zvedal těžké

Č  _  N  _ _ .

	3
	Dala bych si ovocný čaj s

C  _ _ _ _ _ _  M. 

	4
	Příklady jsem měla bez chyby, dostala jsem   J _ _ _ _ _ _ _ .

	5
	O tělocviku budeme na žíněnce válet     S  _ _ _  .

	6
	Rybáři budou na podzim vypouštět    R  _ _ _ _  K.

	7
	Š _ M _ _ _ Z je druh opice. Viděl jsi ho někdy?

	8
	Rozsekl jsem si nohu a zůstala mi tam velká     J  _  Z  _ _ .


Měkké x tvrdé souhlásky – varianta 6



Doplň správné i/í, y/ý.

	1
	lž _ ce
	i
	í

	
	
	y
	ý

	2
	d _ vadlo
	i
	í

	
	
	y
	ý

	3
	Děč _ n
	i
	í

	
	
	y
	ý

	4
	komín _
	i
	í

	
	
	y
	ý

	5
	širok _
	i
	í

	
	
	y
	ý

	6
	k _ tara
	i
	í

	
	
	y
	ý

	7
	ž _ zeň
	i
	í

	
	
	y
	ý

	8
	staven _
	i
	í

	
	
	y
	ý


Měkké x tvrdé souhlásky – varianta 7



Doplň do vět vhodné slovo.
	1
	Jméno Vláďa je správně

V l _ _ _ _ í r.

	2
	Zvíře s dlouhým krkem je

ž _ _ _ _ _ .

	3
	U stolu jsou obvykle čtyři

_ _ _ _ _ .

	4
	K narozeninám jsem dostala pestrobarevné    k v ě _ _ _ _ .

	5
	Kaštan se správně jmenuje   

j _ r o _ _ c   maďal.

	6
	Uděláme si důlek a budeme cvrnkat   k _ _ l _ _ _ .

	7
	Hudebník hrál u táboráku 
na k _ _ _ _ _ .

	8
	Malý pařez je

p _ _ _ _ _ _ .
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